



合肥中心城区“新蓝图”即将出炉

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,合肥市即将展开中心城区片区综合开发总体策划方案的编制工作,旨在通过制定新的发展规划,强化策划的引领作用,优化土地资源配置和利用效率,系统性、整体性推进片区综合开发。

本次方案规划研究范围涵盖合肥市中心城区,包括包河区(不含巢湖水面)、瑶海区、庐阳区和蜀山区规划城镇集中连片建设的区域,总面积约为1003.6平方公里。结合城市单元规划、土地要素供给情况和市场需求,合肥市将划定实施片区综合开发的区域,并明确各区域的主导功能和发展方向。同时,将合理安排各片区的开发时序和近期重点实施地段,确保片区综合开发的有序推进。

针对片区综合开发过程中可能遇到的问题,该方案将提出具体的实施路径、管控方法和要求,包括加强土地要素保障力度、鼓励社会资本参与、提高规划管控弹性、提升公服设施运营管理效率和加强片区综合开发全过程风险管控等。

此外,该方案还将谋划构建市级片区综合开发工作机制,明确各政府部门和片区综合开发实施主体的职责、权利义务关系和利益分配原则,同时,将建立片区综合开发支撑政策体系和相关政策建议,并研究制定片区综合开发实施方案与法定规划体系、城市设计、土地收储供应和市政公服设施建设计划等的双向反馈协调机制,以确保片区综合开发的顺利实施。

1000余名健身爱好者小岭南健步“走起来”

星报讯(记者 江锐) 2024年全国“行走大运河”全民健身健步走安徽主会场活动近日在合肥小岭南举行。本次活动路线全程10公里,起终点均设在小岭南合肥马拉松博物馆,沿途经过滁河干渠、粉黛乱子草花海、曹操河等,活动吸引了1000余名健步走爱好者报名参加。



“行走大运河”全民健身健步走活动由国家体育总局、发展改革委、文化和旅游部于2021年联合发起,通过在大运河沿岸开展群众喜闻乐见的健步走活动,推动大运河文化保护传承利用,探索全民健身和全民健康、体育与文化旅游深度融合新路径。活动开展以来,受到了大运河沿岸群众以及全国各地健步走、体育爱好者的广泛欢迎,已成长为一项具有极强品牌号召力、影响力的全民健身赛事活动。

2024年全国“行走大运河”全民健身健步走活动继续在大运河沿线的北京、天津、河北、山东、安徽、河

南、江苏、浙江共8个省市集中开展,安排6个主会场活动。据了解,今年全国各地将开展形式多样、内容丰富的相关活动超过240余场,直接参与人次将超20余万。

合肥市体育局相关负责人表示,此次全国行走大运河健身健步走活动为市民提供了一个展示自我、锻炼身体的平台,也是一次感受运河文化、传承历史的重要契机。

人大代表述职 深化民主政治建设

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 孙雨静) 10月22日,合肥市蜀山区三里庵街道人大工委举办了人大代表述职评议工作会议。本次会议参与人员包括三里庵街道人大代表团全体代表、社区两委干部以及选民群众代表,三里庵街道绩溪路社区人大代表群众联系点组织人大代表参与会议。

在会议中,合肥市蜀山区第五届人大代表马冬春、朱祖翔、李红艳、陈广、贾卿、丁海、徐小童等依次进行了述职。他们围绕如何听取人民意见建议、宣传法律法规、个人政治理论学习以及履职情况等方面进行了详细的报告,并且认真查找了自身存在的问题和不足,提出了今后的努力方向。这不仅展

示了人大代表对职责的认真态度,也为选民提供了一个了解代表工作的机会。述职结束后,选民代表对述职的人大代表进行了满意度投票,并且现场公布了投票结果。这一环节增加了会议的透明度,也让人大代表们感受到了来自选民的直接反馈。

此次会议的召开,不仅加强了人大代表与群众之间的联系,也提升了人大代表履行职责的自觉性,为基层民主政治建设的深入发展打下了良好的基础。通过这样的述职评议,可以确保人大代表更好地反映民意,服务于民,同时也促进了基层治理的有效性,体现了人民当家作主的社会主义民主政治本质。

合肥新站高新区全民健身中心项目年底开工

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区了解到,合肥新站高新区全民健身中心项目计划年底开工,新站居民又将多一个运动、休闲、健身的好去处。

据介绍,新站高新区全民健身中心总投资约2.58亿元,位于新蚌埠路与北二环路交口的东北角,占地面积约2.76万平方米,总建筑面积高达

3.16万平方米。目前,合肥市自然资源和规划局已于10月24日正式发布项目规划批前公示,计划年底开工。

据悉,该项目精心规划了“两场两馆一中心”的多元化设施,包括健身广场、篮球场、游泳馆、羽毛球馆以及健身中心,实现了整体规划、整体建设的宏伟蓝图。

合肥创新大道(三河路—瑜城路)即将全线通行

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,合肥创新大道(三河路—瑜城路)预计将于11月底全线放行。

据悉,该项目南起瑜城路,北至三河路,全长近1公里,道路红线宽度达到60米,规划为城市主干道,设计时速高达60公里/小时。目前,该项目已经完成了整体进度的85%,施工方正在紧锣密鼓地对两侧的辅道和人行道进行最后的整理工

作。合肥市建设部门相关人员表示:下一步将在确保安全和质量的前提下,全力推进项目进展,争取在11月底实现全线放行。

作为合肥市肥西县交通路网的重要一环,创新大道是连接肥西县与合肥高新区、蜀山区的关键道路之一,通车后,将进一步完善紫云湖片区的交通路网,为该区域提供更加便捷的交通保障。

医保缴费进家门 温情服务暖人心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王晓倩) 自2025年城乡居民基本医疗保险征缴工作开展以来,肥东县石塘镇通过广播、微信群、新时代文明实践志愿者入户走访等方式宣传讲解城乡医疗保险新政策,用身边真实事例让群众真切感受城乡居民医保带来的实惠,充分调动广大群众参保的积极性和主动性。

针对老年人、儿童等使用微信、支付宝不方便的参保群众,村干部都会入户帮忙。石塘镇将继续精准推进征缴工作,多方式宣传医保政策。切实做到底数清、数字准、情况明,确保城乡居民“应保尽保”,切实做到“医保服务进千家万户”常态化。

反诈不停歇 平安促和谐

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅) 为进一步提高群众防邪、反邪、拒邪意识和能力,营造健康和谐的社会环境,近日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区联合骆岗派出所开展形式多样的反邪教宣传活动。

活动中,工作人员以讲解和发放宣传单的方式向居民介绍了什么是邪教、邪教的种类、本质及其拉拢群众的伎俩等知识,并借助真实案例,向居民宣讲邪教对个人和社会的危害,提高居民的警觉性和识别能力,对邪教做到不听、不信、不传、不参与。

此次活动的开展,进一步提高了居民对反邪教知识的知晓率 and 自我防范意识,增强了抵制邪教的能力,为创建“无邪社区”“平安社区”打下坚实基础。

合肥市庐阳区大杨镇水库村全面启动秸秆禁烧巡查 守护蓝天白云



随着秋收的结束,合肥市庐阳区大杨镇水库村迎来了秸秆禁烧的关键时期。为有效防止秸秆焚烧对环境造成污染,村委会积极响应上级政府关于秸秆禁烧的号召,联合环保、安监、纪委等部门,全面启动了秸秆禁烧巡查工作。大杨镇水库村有关负责人表示,秸秆禁烧工作是一项长期而艰巨的任务,该村将继续加大巡查力度和宣传力度,不断完善工作机制和政策措施。也呼吁广大村民积极参与到秸秆禁烧的行动中来,共同为保护生态环境、建设美丽乡村贡献力量。

范梦琪 孙亮

悦书房

守株待兔 寓言启迪

10月12日,明光市明光书房·赵府书苑举办了“守株待兔,寓言启迪”故事会活动。现场,大家围坐一圈聆听主持人讲守株待兔的故事,并分享自己的感悟。随后,孩子们一起观看绘本,分享喜欢的故事。活动锻炼了孩子们的表达能力,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习做人的智慧。曹茜